

Invitație de participare la un eveniment în cadrul proiectului Educație pentru mediu – resurse educaționale deschise pentru cetățeni din mediul rural

Stimate doamne,
Stimați domni,

Comunitățile din România cunosc, în prezent, transformări importante legate de calitatea și protecția mediului, resursă fundamentală pentru viață. În același timp, protecția mediului este asociată și cu o serie de probleme și de constrângeri.

Universitatea Transilvania din Brașov, în parteneriat cu Universitatea din Reykjavik (Islanda), Academia de studii economice din București, și Universitatea tehnică Gheorghe Asachi din Iași, derulează un proiect european pe tema educației pentru mediu în comunitățile rurale.

Proiectul cu titlul Educație pentru mediu – resurse educaționale deschise pentru cetățeni din mediul rural (Environmental Education – OERs for Rural Citizens, EnvEdu – OERs), este finanțat prin Mecanismul Financiar EEA, Programul de Educație, Burse, Ucenicie și Antreprenoriatul Tinerilor în România, Dezvoltarea capitalului uman și a bazei de cunoștințe, 2014-2021.

Prin acest proiect, specialiști din universitățile partenere au dezvoltat resurse educaționale deschise (OERs), organizate pe șase module de curs (M), care vor fi încărcate pe platforma e-learning a Universității Transilvania din Brașov:

- M1. Comunicarea socială în comunitățile rurale sustenabile
- M2. Calitatea mediului
- M3. Managementul mediului, evaluarea impactului și a riscului de mediu
- M4. Managementul deșeurilor în comunitățile rurale
- M5. Resursele de apă și balanța apei pentru comunități sustenabile
- M6. Managementul proiectelor de mediu.

Modulele de curs vor fi disponibile pe platforma e-learning (tip Moodle) a Universității Transilvania din Brașov, accesibile prin logare, din website-ul proiectului (<https://envedu.unitbv.ro/>), la secțiunea <https://envedu.unitbv.ro/teaching-modules/>.

În acest context, echipa de proiect vă invită să participați la un eveniment de diseminare/ informare, care va fi găzduit de Primăria comunei Prejmer, în data de 20 octombrie 2022, în intervalul orar 11.00-13.00, la Centrul Cultural Multifuncțional Ștefan Ludwig Roth. Evenimentul se adresează membrilor comunităților rurale, în general, cadrelor didactice și elevilor, deopotrivă.

În cadrul evenimentului se va face prezentarea proiectului, a modulelor de curs, cu accesarea acestora pe platforma e-learning, și se va organiza o sesiune de discuții pe teme de mediu specifice comunităților rurale. Părerea dumneavoastră despre problemele de mediu și despre modul de abordare a acestora în resurse educaționale deschise (OERs) este foarte importantă pentru noi. Ne așteptăm să primim de la dumneavoastră un feedback în baza căruia să îmbunătățim conținutul și forma modulelor de curs, pentru a

conferi sustenabilitatea acestora, platforma fiind deschisă spre accesare oricărui cetățean, și după finalizarea proiectului.

În speranța unui răspuns favorabil, și a unei posibile colaborări viitoare,
Vă mulțumim că acceptați să participați la evenimentul nostru!

În numele echipei EnvEdu-OERs,

Profesor dr. Camelia Drăghici
Universitatea Transilvania din Brașov



Brașov, 12.09.2022